



话题: 举报人关精神病院 14年, 官方称有病是铁打的事实

网友发言

湖北省竹溪县县委宣传部俞姓副部长:“因为他(郭元荣)多次反复诬陷、诽谤他人,按照诽谤的等级,已经触犯了当时的《刑法》,所以对他进行收容审查。收容审查期间,发现他精神有些异常,就把他送到精神病院,进行医学鉴定。鉴定结果表明他有比较严重的精神病,有原始的鉴定文书。”先把嫌疑人病情进行定性,再送去精神病院鉴定,先入为主,不是精神病才怪!

搜狐网友

俞姓副部长:“因为他涉嫌诬陷诽谤他人,公安走的程序比较到位,是合法的。”我想问的是,郭元荣当时举报的官员被查出过吗?是否清白?

新浪网友

记者:家属一直有要求,2001年医院写给公安局的信也说“可以回家休养”,为什么现在才同意接回去?俞姓副部长:时间跨度较长,公安局长都换了三四任了。我们在调查,现在公安局也没有查到这个信的原件。拉到吧,肯定是查无此“信”了,不信等着看。

网易网友

话题: 北京 77 元廉租户 出示失业金领取证驳网上谣言 网友发言

“这段时间我都没怎么睡觉,一躺到床上就想这事,父母也跟着着急上火。”郭春平说,自己就是一个普通人,不想像明星一样炒作自己。看来,网友可能真的错了。辽宁网友“我就是个普通人,我想让这件事慢慢平淡下去。”临走,郭春平这样叮嘱记者。既然真相已经大白,还是让一切归于平静吧,大家不要去打扰人家了。江西网友

“税感”时代改革不容迟缓

□晚报评论员 李记



社会关注

不可否认,中国已经进入了纳税人权利觉醒的时代。曾经的中国人对税收无知无觉,亦不知自己作为纳税人的权利。而现在,税收越来越真实地被人们触摸,同时敏感起来的,还有作为纳税人的意识。中国,进入了一个“税感”时代。

(1月6日《中国新闻周刊》)

当个人薪酬上涨多年来并不给力、收入分配改革进展迟缓,当物价涨跌已经影响到不少人的生活,当考量贫富差距的基尼系数越来越大,当个税改革和房产税征收陷入凝滞,当很多人越来越感觉所尽纳税权利和所享服务质量并不对等,民众关心个税、房产税、车船税改革,关心政府税收使用情况,要求税款支出更多用于民生,是再正常不过的事。面对纳税人权利意识的觉醒,不管是税收改革,还是

财政体制改革,都不容有丝毫迟缓与滞后。

先以税收改革为例。个税改革每年两会都会被提及,但到目前为止,“实行综合和分类相结合的个人所得税制度”仍在襁褓中。最新的消息是,据1月5日《21世纪经济报道》报道,新的个税改革方案近日已经上报国务院,该方案可能不会改变2000元的起征点——以此观之,公众期盼的综合个税改革,短期内恐仍难破局。再说被跨年讨论的房产税征收:据1月6日人民网报道,最新的消息是,据财税专家透露:“重庆和上海的试点申请由国务院决定,还没有听说有明确的答复。”个税改革和房产税征收一直都备受关注,谨慎推进是为必须。问题的关键是,到目前为止,民众的声音到底能在多大程度影响这些具体的税收改革呢?

再以“钱怎么花”为例。理想状态的税收改革,应能回答“钱从哪里来”的问题,与此对应的,还有“用到哪里去”的问题。也就是说,在

“要不要征税、向谁征税、征什么税、征多少税、怎样征税”等问题明晰之后,如何用透明并便于公众监督的方式安排财政支出,是相关方面必须思考解决的问题。大量财政预算开支没有细化公开,必然导致行政成本偏高、财政分配绩效偏低,所以,与税收改革同步进行的、更大范围和广度的财政体制改革,应被尽早提上日程。

近几年来,面对公民意识的觉醒与生长,透过一些公共事件看,一些地方政府并没有培养出与公民意识成长共同进步的意识与能力。现在,当“税感”时代已经来临,寄望于纳税人权利觉醒的倒逼,是一方面,相关方面积极地推进大刀阔斧的改革,是另一方面。既然公众已经接受“人的一生永远无法避免的两件事就是死亡和纳税”,那么,诚如中国财政学会副会长安体富所言:税收无所谓痛苦,需要关注的只是公平与合理——为了税收的“公平与合理”,避免迟缓与滞后之外,更需上下一心的共同努力。



自从得了“二代疲劳”就不那么痛了

湖南省怀化市鹤城区人事局在近期的一次公开招聘中,报名条件有“父母有一方或双方在鹤城区机关企事业单位工作”等3项,被指是为了照顾“官二代”。鹤城区人事局工作人员否认照顾领导干部子女,称具体规定是“领导定的”。

(1月6日《新京报》)

没有感觉到痛,不是失去了正义感,而是源于一种深深的无奈。一段时间以来,我们见到了多少“官二代”招录丑闻?远的不必赘述,检视近期“见光”的报道,就有福建屏南的“最牛招聘”、湖南冷水江市“在校大学生获得事业编

制”等。这些还是看得见的,众多私下里“耳闻目睹”的,一个接一个扑面而来,再敏感的人,神经也要疲劳。

可自从得了“官二代疲劳”后,很多人确实就不那么觉得痛了。如果说现在只是部分人疲劳,那么随着“官二代”招录丑闻越来越多,将可能会有越来越多的人感觉疲劳,越来越多的人不觉得那么痛——这难道是所有愿意看到的结果吗?

毛建国

“中国式假离婚”疑似政策“插足” “假离婚”随着近年来在拆迁补偿、买二套

房、逃避夫妻债务、孩子上学等问题而粉墨登场,成为获取利益的工具。这条获取利益的成功捷径让很多夫妻纷纷复制效仿。假离婚虽然已被很多法律界人士注意到,但是面对假离婚的监管,各方都表示“有难度”。

(1月6日《法制日报》)

我们一方面要看到,“中国式假离婚”沦为牟利工具,是所谓利益驱动;另一方面更要看到,“中国式假离婚”恰恰是相关政策的产物,或者说,相关政策沦为“第三者”。政策规定遭遇“中国式假离婚”,必然瓦解政策的公平正义,让政策收不到“政策功效”。既然政策有空子可钻,我们就不能一味地指责钻空子的人,而是要反思一下政策本身。因此,“中国式假离婚”给政策制定提出了更高要求——应该更民主、更科学、更完善。当政策完完美美“身正”时,我们就“不怕影子斜”,也就不可能形成“影子斜”的被动与尴尬。

王旭东

“那个旅游试客的活动现在还能报名不?”
 “报名人多不多啊,我能不能选上?”
 “那些玩的地方条件怎么样啊?”
 “试客报告怎么写啊?”
 昨天,本报刊登了旅游试客开始报名的新闻后,接到了不少读者的电话,每个人都希望能被选中成为旅游试客,但对于如何参与,如何报销费用,还不太清楚。为此,晚报记者采访了活动的负责人,为大家详细解读一下这次活动。

晚报记者 祁京 通讯员 李慧慧

谁说没有免费午餐? 当旅游试客占便宜来吧

报名时间还有四天

第一季“冬游记”等待着你

感受滑雪的畅快

问题一 怎么报名?

首先要说的是,旅游试客首先提出的是一种概念,让旅游成为一种体验。经过甄选的试客,方可真正进入“免费试游”环节,在活动指定时间内,自助或参团完成旅游体验活动,然后向网站提交客观、真实的试客报告,这份报告将囊括体验、评论、照片等各项,最终获得核定价格内的费用报销。

要想参加活动,就要先报名,2011年1月10日之前,郑州移动用户登录旅游试客网 www.lvyoushike.com 或 wap.lvyoushike.com 报名参加活动。报名的时候,别忘了写清你的联系方式,不然的话,如果你被选中,就通知不到你了。

问题二 我能被选上吗?

按照活动的规则,10日前是报名时间,14日前是抽取的时间。“也就是说,你是否能被选中,和你何时报名没有关系,只和运气有关系。”活动的负责人说,所有的试客都是随机抽取的,所以可以放心活动的公正性。

而为了让更多的朋友享受到旅游试客的机会,本期活动提供了340个名额,对于一个免费旅游的活动来说,参与的名额还是不少的。因此,早点报名,不错过机会,才是正确的选择。

名单的公布日期是2011年1月14日之前,到时会在网站有公示,被选中的试客也会接到短信通知。

万一你这次没被选中,不要紧。旅游试客囊括了春夏秋冬四季的经典线路,共有上千个免费旅游名额。接下来的一年里,还会推出三季旅游试客活动,记得关注就可以了。

问题三 活动真能免费吗?

首先要告诉大家的是,试客这个概念已经在别的大城市里实现一年多了。旅游试客网的负责人介绍说,自2009年旅游试客概念由旅游试客网在全国范围内首家推出后,经过一年来的运作,已累计推出了数十个免费试客活动,提供了数百个免费试客名额,为广大网友报销了数十万元的旅游费用。让免费旅游真正成为了现实。

而这次的旅游试客活动,组织方准备了超过100万的驴友基金,1200个世界知名旅游目的地的免费旅游名额,活动无论是从组织经验上,还是经费保障上,都是没有问题的。

问题四 我旅游回来怎么报销呢?

如果您经过系统抽取成功入围,即可于指定周期内到活动指定的景区旅游。首期活动的出行时间是2011年1月15日到2011年2月23日之间,主题是“冬游记”,你可以选择去香港丽星邮轮感受热带的冬天,也可以到峨眉山和乐山看大佛和四川山水;要是不想走的很远,可以到江南春去泡泡温泉,到高山去滑雪,或者到周口淮阳的大昊陵去给家人求个新年的平安。

旅游的时候,您的费用要先自己支付,不用担心,保留好票据就可以了。旅游结束后,按照组织方的要求,你需要做一份试客报告,也很简单,跟游记差不多。当您把试客报告(游记)发布在旅游试客网后,即可获得该次旅游的试客基金,报销之前的费用。怎么样,心动了吧?那就赶快行动起来,登录 www.lvyoushike.com 或 wap.lvyoushike.com 报名参加吧。